
Material de apoyo Certificación Punto de Venta.  

 

Pregunta 1. ¿Cuál(es) son los requisito(s) para utilizar el sistema de Puntos de 

Ventas? 

a.- Tener instalado los sistemas de Inventario con Facturación y Cuentas Corrientes 

Clientes. 

b.- Tener instalado los sistemas de Inventario con Facturación y Contabilidad y 

Presupuestos. 

c.- Tener instalado el sistema de Inventario con Facturación. 

d.- No tiene ningún requisito. 

e.- Ninguna de las Anteriores. 

 
Pregunta 2. ¿Puede el sistema de Puntos de Ventas trabajar al mismo tiempo con 
Sucursales Remotas y Sucursales en Línea?. 
a.- No, El usuario debe optar por una de las dos modalidades. 
b.- Si, el sistema lo permite. 
c.- Si, pero antes de comenzar a operar con el sistema se debe dejar establecido en las 
Bases del Sistema.   
d.- Si, pero las Sucursales Remotas no podrán rebajar Stock en la Casa Matriz. 
e.- Alternativas c y d. 
 
Pregunta 3.¿Cuál de las siguientes condiciones No se requiere para trabajar con una 
Sucursal Remota? 
a.- Indicar la clasificación de la Sucursal, en las Bases del Sistema de Puntos de 
Ventas. 
b.- Definir la Sucursal en el sistema de Inventario con Facturación. 
c.- Efectuar Exportación/Importación de Archivos desde el sistema de Puntos de 
Ventas. 
d.- Efectuar Exportación/Importación de Archivos desde el sistema de Inventario con 
Facturación. 
e.- Ninguna de las anteriores, todas son necesarias. 
 
Pregunta 4. ¿Cual es el Límite de Sucursales que maneja el Sistema? 
a.- Tanto en  Línea como  Remota, permite 50 de cada una. 
b.- No Tienen Límite. 
c.- El Límite lo dará la modalidad de Impresión de los Documentos. 
d.- Para las Sucursales Remota está limitada a 50, las sucursales en Línea, no tienen 
Límite 
e.- Ninguna de las Anteriores. 
 
 
 



Pregunta 5.  En cuanto a poder utilizar  en las Sucursales los mismos formatos 

definidos en la casa matriz  para imprimir los documentos, Señale la alternativa 

Incorrecta. 

a.- Se pueden utilizar, pero para las Sucursales Remotas se deberán importar los 

formatos. 

b.- Las sucursales que trabajan en Línea utilizan los mismos formatos que la Central.. 

c.- El Formato para la impresión de los Vales de Venta se deben definir en las 

Sucursales. 

d.- El sistema de Puntos de Ventas no trabaja con formato de Etiquetas.  

e.- Ninguna de las Anteriores. 

 

Pregunta 6. ¿Para que se usa el “Manejo de  “Anticipos”, indicado en los parámetros 

del sistema? 

a.- Para recibir pagos en efectivo cuando no hay un cliente asociado a la venta. 

b.- Para contabilizar los pagos efectuados por los clientes, por ventas de productos de 

tipo Servicios. 

c.- Para controlar el pago anticipado de un producto,  asociándolo a una Orden de 

Trabajo y descontándolo en la entrega del producto 

d.- Para Indicar que el pago de la venta debe cargarse en la cuenta corriente del cliente  

e.- Ninguna de las Anteriores. 

 

Pregunta 7. En Puntos de Ventas Remoto. ¿Se puede controlar Stock de productos, 

en aquellos Documentos de Despacho? 

a.- Si, se debe indicar en el sistema de Inventario con Facturación, cuando se definen 

las Sucursales. 

b.- Si, sólo cuando exista una conexión vía Internet con la casa matriz. 

c.- No, al efectuar la Exportación de archivos a la casa matriz se valida el Sotck, 

generándose los informes correspondientes. 

d.- Si, se debe indicar en el sistema de Puntos de Ventas, en los Parámetros. 

e.- Ninguna de las Anteriores. 

 

Pregunta 8. ¿Para que sirve la carpeta Fecha y Hora, en relación al manejo de 
Impresoras Fiscales, que se encuentra en los parámetros? 
a.- Para verificar que la Fecha y Hora de la Impresora sea la misma del Computador.  
b.- Para llevar el control de la apertura y cierre de las Impresoras Fiscales.  
c.-.Para Contabilizar correctamente los documentos, cuando se manejan Impresoras 
Fiscales.  
d.- Para llevar el Control de los Vales de Venta, cuando se manejan Impresoras 
Fiscales. 
e.- Ninguna de las anteriores.  
 



Pregunta 9. En relación a  Controlar clientes sobregirados y/o Bloqueados en el 

sistema de Puntos de Ventas, Señale la(s) alternativa(s) que No Corresponde(n). 

a.- Se pueden controlar, pero se debe establecer en el sistema de Inventario con 
Facturación. 
b.- Para controlar a los Clientes Sobregirados, se requiere tener el sistema de 
Contabilidad y Presupuestos 
c.- Se puede solicitar que exija Autorización para Ventas a Clientes Bloqueados y/o 
Sobregirados. 
d.-. Alternativas a y c 
e.- Ninguna de las Anteriores. 
 

Pregunta 10.¿Cual de las siguientes opciones No se puede efectuar desde un Punto 

de Ventas Remoto? 

a.- Ventas anticipadas. 

b.- Contabilizar las ventas, al Imprimir un Documento. 

c.- Contabilizar las ventas, en forma posterior. 

d.- Enviar un correo al encargado de bodega cuando se genera una venta. 

e.- Ninguna de las Anteriores. 

 

Pregunta 11.¿Cuál es el objetivo del proceso, Identificación de la Sucursal y Cuándo 

se debe efectuar? 

a.- Diferenciar las Sucursales Remotas de las Sucursales en Línea y se realiza al 

momento de definirlas.  

b.- Diferenciar las Sucursales Remotas y se realiza una vez efectuado la Importación 

desde la Central. 

c.- Diferenciar las Sucursales en Línea y se debe realizar al momento de Crear la 

empresa. 

d.- Diferenciar las Sucursales Remotas y se deja establecido en la Carpeta Datos de La 

Empresa.  

e.- Ninguna de las Anteriores. 

 

Pregunta 12. ¿Cuál de las siguientes Tablas del sistema es la única que no se le 

puede hacer Mantención en el sistema de Puntos de Ventas? 

a.- Auxiliares. 
b.- Productos. 
c.- Vendedores. 
d.- Monedas y Equivalencias. 
e.- Ninguna de las Anteriores.. 
 

 



Pregunta 13. En relación a las 3 modalidades de impresión que ofrece el sistema, 

señale la alternativa Incorrecta. 

a.- Colas de Impresión, se refiere a utilizar una única Impresora para todos los puntos 

de Ventas,  

b.- Impresora, se refiere a que cada punto de venta tendrá asociada su propia 

impresora. 

c.- Las Impresoras se deben definir a través de Windows. 

d.- La Impresora Fiscal se debe definir a través de Windows. 

e.- La Cola de Impresión se debe definir a través de Windows. 

 

Pregunta 14. Señale la función que cumple El Cajero que se ingresa, al realizar una 

Apertura de Caja,  

a.- Es la única persona que puede realizar posteriormente el Cierre de la Caja. 

b.- Es la única persona que puede realizar posteriormente el Arqueo de la Caja. 

c.- Podrá Cerrar y efectuar los Arqueos de Caja de otros usuarios. 

d.- Queda asignado a la caja y cualquier usuario con autorización podrá efectuar el 

Cierre y el Arqueo de la misma. 

e.- Ninguna de las anteriores. 

 

Pregunta 15.¿Cuál es la utilidad de usar una Cola de Impresión? 

a.- Se utiliza cuando se dispone de una sola impresora para atender a varias cajas que 

están en línea. 

b.- Se utiliza cuando varias impresoras están atachadas a una sola impresora Central. 

c.- Se utiliza cuando se deja para otro momento el proceso de impresión de los 

documentos.  

d.- alternativas a y c. 

e.- Ninguna de las anteriores. 

 

Pregunta 16.¿Como opera el sistema en cuanto a las diferentes modalidades de 

impresión, de acuerdo a los diferentes tipos de documentos y por cada una de las 

Cajas? 

a.- Por cada una de las Cajas el sistema permite definir una sola modalidad de 

Impresión para todos los Documentos.  

b.- Por cada una de las Cajas el sistema permite definir una modalidad de Impresión 

por cada tipo de Documento.  

c.- Por cada una de las Cajas el sistema permite definir distintas modalidades de 

Impresión por cada tipo de Documento.  

d.- Por cada una de las Cajas el sistema permite definir distintas modalidades de 

Impresión por cada tipo de Documento y modalidad ( Afectos o Exentos, Normales o 

electrónicos.) 



e.-Ninguna de las Anteriores. 

 

Pregunta 17. En relación a los Ingresos a Caja, señale la alternativa correcta.. 

a.- El sistema suma Los diferentes Ingresos que se realizan a las Cajas, con el Monto 

Inicial con el cual éstas son abiertas. 

b.- Además de manejar un Detalle con cada uno de los Ingresos de dinero, imprime los 

comprobantes de Ingresos. 

c.- No maneja un detalle con cada uno de los Ingresos, solo un monto global.  

d.- Permite ingresar en forma adicional, dinero en efectivo a una caja que se encuentre 

en estado Abierta. 

e.- Ninguna de las Anteriores. 

 

Pregunta 18.¿Cuál es la Utilidad de los Valores Predeterminados, que se indican en 

las Cajas? 

a.- Facilitar al cajero el proceso de generación de documentos al tener varios datos ya 

preestablecidos 

b.- Evitarse el proceso de contabilización ya que lo hará directamente a las cuentas 

indicadas 

c.- Evitar que el cajero modifique información fija de la sucursal, como por ejemplo, la 

bodega de donde saldrán los productos 

d.- Para indicar si la sucursal trabajará en forma Remota o en línea 

e.- Alternativa a y c 

 

Pregunta 19.¿Qué Valores Predeterminados pueden asumir los Vales de ventas? 

a.- Los Predeterminados para los Vales de Ventas. 

b.- Los Predeterminados para las Cajas. 

c.- Los Predeterminados para las Boletas y las Facturas. 

d.- Todas las anteriores. 

e.- Sólo a y b 

 

Pregunta 20. Los Vales de Venta pueden utilizarse posteriormente en: 

a.- Boletas 

b.- Notas de Débito y Crédito. 

c.- Facturas. 

d.- Sólo a y c. 

e.- Todas las Anteriores. 

 

 

 



Pregunta 21. ¿Cuál o cuáles de las siguientes opciones es correcta, cuando se trabaja 

con Anticipos en los Vales de Venta? 

a.- El monto del anticipo se ingresa en producto definido como tal en los parámetros. 

b.- Para restar de la venta real el monto del anticipo, éste se ingresa con  cantidad 

negativa,  

c.- Se les debe Ingresar un “Número de Trabajo”, para controlarlo. 

d.- Alternativas a y c. 

e.- Todas las Anteriores. 

 

Pregunta 22. ¿Existe alguna manera para manejar más de 30  movimientos en los 

Vales de Venta para Boletas? 

a.- Si, indicando en la Glosa General, que continúa en la Boleta siguiente. 

b.- No, el sistema maneja como máximo 30 movimientos solamente. 

c.- Si, utilizando papel rollo. 

d.- Si, Definiendo en el formato de los documentos, la cantidad de movimientos que se 

requiere. 

e.- Ninguna de las anteriores. 

 

Pregunta 23.¿Cuál es el procedimiento y cómo realiza los cálculos el sistema para  las 

Ventas a Crédito? 

a.- Se debe definir previamente en el sistema de Inventario con Facturación, el número 

de Cuotas y los porcentajes de intereses. 

b.- Se debe definir previamente en el sistema de Inventario con Facturación, el % de 

recargo  que se aplica al total de la venta y luego se dividen los montos según el 

número de cuotas. 

c.- Se debe definir previamente en el sistema de Puntos de Ventas el % de recargo  

que se aplica al total de la venta y luego se calculan las cuotas dividiendo el total por el 

número de cuotas. 

d.- Se debe definir previamente en el sistema de Puntos de Ventas el % de recargo  

que se aplicará a cada una de las cuotas en que se dividirá la venta a Crédito. 

e.- Ninguna de las anteriores. 

 

Pregunta 24. ¿Cuál de las siguientes alternativas NO es requisito para ingresar un 

Documento de Venta al sistema? 

a.- Definir a lo menos una Caja. 

b.- Ingresar un Saldo Inicial a la Caja. 

c.- Efectuar el proceso Apertura de cajas 

d.- Alternativas a y b 

e.- Ninguna de las Anteriores. 

 



Pregunta 25. Si se digita un Anticipo con cantidad negativa en una Boleta/Factura, 

Señale cuál o cuáles de las siguientes alternativas es correcta. 

a.- El sistema mostrará una ventana solicitando el número de la Orden de Trabajo 

asociada. 

b.- El sistema chequeará que corresponda el auxiliar con la OT y traerá el valor del 

Anticipo. 

c.- El sistema validará que la OT ingresada exista y traerá el valor negativo para ser 

restado del total. 

d.- Alternativas A y C 

e.- Todas las Anteriores. 

 

Pregunta 26. ¿Qué ocurre si se genera una Boleta y se recupera un Vale que fue 

ingresado para una Factura y viceversa? 

a.-El sistema da el mensaje correspondiente y solicita otro número de Vale. 

b.-El sistema da el mensaje correspondiente, pero permite utilizarlo. 

c.-Si el usuario acepta utilizarlo, los precios se modifican automáticamente por los 

precios Bases. 

d.- En el caso de aceptar el vale de Factura para generar la Boleta, se pierden los 

datos del Cliente. 

e.-Ninguna de las Anteriores. 

 

Pregunta 27. ¿Se puede efectuar una Facturación Anticipada, para despachar la 

mercadería posteriormente?. 

a) Si, pero es requisito Reservar previamente los productos a Facturar. 

b) Si, Ingresando valor “cero” en la cantidad Facturada. 

c) Si, Ingresando una cantidad Despachada inferior a la Facturada o incluso con valor 

“0”. 

d) No, el punto de ventas no lo permite 

E) Ninguna de las anteriores. 

 

Pregunta 28. En relación a las Promociones y Ofertas, señale la alternativa que No 

corresponde. 

a) Si existen varias promociones para un mismo producto, al momento de la venta el 

sistema consultará por la promoción a Aplicar.  

b) Se pueden definir en base al Volumen de venta de un producto. 

c) Pueden tener una Vigencia determinada. 

d) Según la cantidad de productos vendidos se puede(n) entregar productos gratis. 

e) Aplican sólo para Facturas y Boletas. 

 



Pregunta 29. En relación a los Puntos de Ventas y el Manejo de Bodegas, señale la 

alternativa Incorrecta.   

a.- Los Puntos de Ventas siempre estarán asociados a bodegas. 

b.- Los Puntos de Ventas Se pueden asociar a más de una Bodega.  

c.- Se les puede dejar pre-establecida la bodega a través de las Cajas. 

d.- Solo si se controlará Stock en los Puntos de Ventas, se deben asociar a Bodegas.  

e.- Ninguna de las anteriores. 

 

Pregunta 30.¿Cuál de las siguientes alternativas No representa una modalidad de 

Pago, en el sistema de Puntos de Ventas? 

a.- Efectivo, Promoción y Cheques. 

b.- Cuenta Corriente del Cliente. 

c.- Nota de Crédito y Crédito. 

d.- Nota de Débito 

e.- Tarjeta de Débito.  

 

Pregunta 31.¿Cuál de las siguientes combinaciones de Pagos, no la permite el 

sistema? 

a.-Efectivo y Cheques. 

b.-Efectivo y Promoción. 

c.-Promoción, Cheques, Tarjeta de Crédito. 

d.-Promoción, Cheques, Tarjeta de Crédito y Tarjeta de Débito. 

e.-Efectivo y Crédito. 

 

Pregunta 32.¿Cómo maneja el sistema los, Cambios de Mercadería? 

a.- Se genera un nuevo documento en donde el producto que se devuelve se ingresa 

con un código No Inventariable para no afectar el stock  y el producto por el cual se 

cambia, se ingresa normalmente.. 

b.- Se genera un nuevo documento en donde el producto que se devuelve se ingresa 

con cantidad negativa y el producto por el cual se cambia, se ingresa con cantidad 

positiva. 

c.- Se genera un nuevo documento en donde el producto que se devuelve se ingresa 

“0” en el campo “cantidad” y el producto por el cual se cambia, se ingresa normalmente. 

d.- Se genera un nuevo documento en donde el producto que se devuelve se ingresa 

con cantidad positiva y el por el cual se cambia se ingresa con cantidad negativa 

e.-Ninguna de las Anteriores. 

 

 



Pregunta 33. Si en los Parámetros se indicó, Controlar Sobregiro de Clientes y se le 

está efectuando una venta a un cliente que se encuentra Bloqueado o Sobregirado. 

Señale la alternativa Incorrecta. 

a.- El sistema desplegará un mensaje por pantalla y no permitirá que se le realice la 

venta. 

b.- El sistema permitirá efectuar la venta sólo si el cliente cancela en Efectivo. 

c.- Si el vendedor tiene los permisos necesarios puede efectuar la venta. 

d.- Si el vendedor no tiene permiso, puede solicitar Autorización. 

E,. Ninguna de las anteriores. 

 

Pregunta 34. Señale cuál de las siguientes alternativas No se permite, en el manejo de 

Boletas/Facturas. 

a.- Lista de Precios asociada al Cliente. 

b.- Listas de Precios Adicionales. 

c.- Listas de Precios Mayorista/Minoristas. 

d.- Lista de Precios por Promociones/Ofertas. 

e.- Ninguna de las Anteriores. 

 

Pregunta 35. ¿Existe algún modo de controlar que los precios de ventas no sean 

inferiores a un cierto margen de ganancia? 

a.- Si, en el Sistema de Inventario con Facturación, en los parámetros  se establece 

esta condición. 

b.- Si, en el Sistema de Inventario con Facturación, en los parámetros  se establece en 

qué documentos se desea efectuar este control. 

c.- Si, en el Sistema de Puntos de ventas, en los parámetros  se establece esta 

condición. 

d.- Si, en el Sistema de Puntos de Ventas, en los parámetros  se establece en qué 

documentos se desea efectuar este control. 

e.- Ninguna de las anteriores. 

 

Pregunta 36. Señale la alternativa que No corresponde en cuanto a poder o no 
Autorizar Ventas a Clientes Bloqueados y/o Sobregirados en el sistema de VW.  
a.- Se debe indicar en los Parámetros del sistema si se quiere que se exija 
Autorización.  
b.- Se debe tener los permisos necesarios para realizar la Aprobación de los 
Documentos.  
c.- Para Autorizar una venta se debe ingresar un Monto a Aprobar.  
d.- El sistema permite generar documentos de Ventas a Clientes Bloqueados y/o 
Sobregirados, pero éstos quedan en Estado Pendiente.  
e.- Los Puntos de Ventas no permiten Ventas a Clientes Bloqueados y/o Sobregirados.  

 



Pregunta 37. ¿De qué manera se puede conocer el Stock de los productos, en las 
distintas sucursales cuando se trabaja bajo la modalidad Remota?  
a.- Realizando la Importación de datos desde la Casa Matriz. 
b.- Conectándose a la página Web que distribuye el sistema de Gestión de Softland. 
c.- No hay manera de conocer el Stock. 
d.- Alternativas a y b   
e.- Ninguna de las anteriores. 
 
Pregunta 38. ¿Cómo considera el sistema, los Retiros de dineros de Caja? 

a.- Maneja un detalle de cada uno de los Retiros efectuado por cada caja. 

b.- Maneja los Retiros de dinero en efectivo e imprime un comprobante. 

c.- Lleva el control de cada Documento retirado junto al monto de ellos. 

d.- Alternativas b y c.  

e.- Todas las Anteriores. 
 

Pregunta 39.¿Cual es el Objetivo principal del “Arqueo de Caja”? 

a.- Obtener un Cuadro Resumen de las Ventas generadas en un Período. 

b.- Obtener del sistema el detalle de todos los Pagos efectuados por los Clientes, así 

como los ingresos y egresos de dinero , para cuadrar con los valores físicos que tiene 

la caja . 

c.- Determinar los descuentos efectuados en las ventas de esa caja. 

d.- Consultar por el Saldo en Dinero que maneja el sistema, por cada caja. 

e.- Todas las Anteriores. 

 
Pregunta 40. En relación a las Guías de  Entrada, señale la alternativa que No 

corresponde 

a) Representan documentos que registran ingresos de productos, a las distintas 

bodegas. 

b) Se puede indicar el concepto por el cual está ingresando la mercadería, el cual es 

creado por el usuario. 

c) el Stock de los productos quedará automáticamente actualizados en la Casa Matriz,  

una vez grabados los documentos en estado Vigente, si se trabaja en Línea. 

d) Si se tiene el sistema de Contabilidad y Presupuestos, se podrá ingresar el Detalle 

del Libro de Compras . 

e) En caso de trabajar en modo Remoto……el stock se actualizará una vez efectuado 

el proceso de Exportación, hacia la Casa Matriz. 

f) Ninguna de las anteriores 

 

 

 

 



Pregunta 41. Al Generar una Guía de Entrada por Transferencia entre Bodegas, 

Señale la alternativa que no corresponde.  

a) Se Rebajan obligatoriamente los productos en la Bodega de Orígen.  

b) Aumentan el stock de los productos en la bodega de Destino. 

c) Aumentan/Rebajan stock si se generan las guías correspondientes. 

d) Los Productos ingresan a la bodega a precio de Costo. 

e) Se puede Generar automáticamente la Guía de Salida de la Bodega de Origen si así 

se establece en los Parámetros del sistema de Inventario con facturación. 

f) Ninguna de las anteriores. 

 

Pregunta 42. En Relación a Entradas por Devolución de Clientes, señale la alternativa 

correcta.  

A )Se ingresa la Guía de Entrada  y el sistema permite generar automáticamente la 

Nota de Crédito. 

b) Se Ingresa la Nota de Crédito y el sistema permite generar automáticamente la Guía 

de Entrada. 

c) Se deben ingresar ambos documentos en forma independiente 

d) Alternativas a y b. 

e)Ninguna de las Anteriores. 

 
Pregunta 43. Cuál es el la utilidad de disponer del sistema de “Autoservicio de 

Ventas”? 

a.- Que los clientes puedan generarse las Boletas de Ventas. 

b.- Que los clientes puedan generarse las Facturas de Ventas. 

c.- Que los clientes puedan generarse las Notas de Crédito. 

d.- Que los clientes puedan generarse los Vales de Ventas. 

e.- Ninguna de las Anteriores.  

 

Pregunta 44. Permite el sistema dejar valores predeterminados para los movimientos 

generados en el Autoservicio de Ventas? 

a.- Si lo permite. 

b.- No lo permite. 

c.- Si, cuando se está trabajando en Línea. 

d.- Si, cuando se está trabajando en modo Remoto. 

e.- Ninguna de las Anteriores. 

 

 

 

 

 



Pregunta 45. ¿Cuándo se debe realizar los procesos de Importación/Exportación de 

datos? Señale la alternativa correcta. 

a.-Cuando el sistema de Inventario con Facturación no trabaja en Línea con Puntos de 

Ventas 

b.-Cuando se producen modificaciones en las tablas de Precios, Clientes e Impuestos. 

c.-Cuando se Realizan movimientos de Ajustes de Stock en Inventario con Facturación. 

d.-Cuando se generan Diferencias en los Archivos de datos entre los sistemas de 

Inventario con Facturación y Puntos de Ventas.  

e.-Alternativas b y c.   

f.-Todas las anteriores   

 

Pregunta 46. En relación a la Exportación de datos a la Central. ¿Cuál de las 

siguientes alternativas es incorrecta? 

a.- El sistema ofrece 2 opciones, Enviar una Nueva Exportación de datos o Re-enviar 

una anterior 

b.- Los Archivos Exportados van quedando grabados históricamente en el equipo de 

trabajo. 

c.- Sólo se permitirá exportar a sucursales en Línea si el usuario cuenta con los 

permisos necesarios. 

d.- Se puede exportar a un Directorio o a un Correo electrónico. 

e.- Ninguna de las Anteriores. 

 

Pregunta 47.¿En dónde se puede determinar quién ha efectuado Reservas de 

productos junto a las Cantidades Reservadas?  

a) En la Opción Consulta de Stock 

b) En la Opción, Reservas de Materiales 

b) En la Opción Informe de Stock de Productos. 

c) En la Ficha del Cliente. 

d) Todas las anteriores. 

e) Ninguna de las anteriores. 

 

Pregunta 48..Señale la alternativa Incorrecta, en relación a la Consulta de Stock.  

a)Nos entrega un valorizado del Stock Disponible. 

b)Nos entrega un valorizado del Stock en Reserva 

c)Nos entrega un valorizado del Stock en Consignaciones 

d)Nos entrega un valorizado del Stock en Bodega Transitoria 

e)Ninguna de las anteriores 

 

 



Pregunta 49. En Relación a las Consultas de Estadísticas de Ventas, indique la 

alternativa Incorrecta. 

a) Nos permite conocer la cantidad de documentos que se generan durante un Período. 

b) Nos entregan las Ventas Diarias durante un Período. 

c) Nos entregan las Ventas por Cliente durante un Período. 

d) Nos entregan las Ventas por vendedor durante un Período 

e) Nos entregan el Monto promedio de las ventas Diarias durante un Período 

f) Ninguna de las anteriores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Respuestas Correctas: 

 

Pregunta Respuesta 

1 C 

2 B 
3 A 
4 B 
5 E 
6 C 
7 D 
8 A 

9 A 
10 B 

11 B 
12 B 
13 D 
14 D 

15 A 
16 D 
17 D 
18 E 

19 E 
20 D 
21 E 
22 C 
23 C 
24 B 
25 D 
26 B 
27 C 
28 A 
29 D 
30 D 
31 E 
32 B 
33 A 
34 E 

 

Pregunta Respuesta 

35 C 

36 E 
37 D 
38 E 
39 B 
40 B 
41 A 
42 C 

43 D 
44 A 

45 F 
46 C 
47 A 
48 D 

49 F 
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 


